# 微电影《风雨真情》在荥拍摄

10月26日上午,荥阳首部微电影《风雨真情》在几个月的准备后开拍。导演是电视剧《少年孙中山》中饰演孙中山的蔡保国。 荥阳播报 李显文



### 揭秘:深情打动,挽救婚姻

导演蔡保国在1989年电视剧《少年孙中山》中饰演孙中山,在李小冉主演的《凤穿牡丹》中担任副导演,同时还参演了其他十余部电影、电视剧,拥有丰富的影视经验。

微电影《风雨真情》讲的是一对事业成功而陷入婚姻危机的夫妻之间的故事。聪明的女主角想要挽回自己的婚姻,于是和丈夫一起去以前两人艰难打拼的时候吃馄饨的地方。故地重游十年前那个馄饨店,而如今变成大酒店的地方。片子以女主角娓娓道来的深情回忆,以两个五毛钱和五块钱、

两碗馄饨,现实与过去相交错的画面 展现。女主角用真情打动丈夫,将要 和自己离婚的丈夫留下,挽回自己即 将崩溃的婚姻。

微电影计划拍摄2到4天,制作完成后将在各个主流电影网站广泛播出并参赛微电影节。

由于演员都不是专业人士,所以 拍摄期间出现很多问题,导演在片场 很是辛苦,为了保证电影的拍摄质量 和剧情的唯美真实感,演员们不得不 一次次的重新排演,导演得手把手交 代事官。

### 行行出状元,样样入门难

由于三个演员都是招募的普通群众,没有进行过专业的培训和教育,因此在拍摄《风雨真情》时遭遇很多的不顺,演员表情不到位,肢体夸张没有真实感。剧中演酒店老板的王顺强告诉记者:"由于表情不对,我被导演吼了好几次,我感觉脸都快僵掉了,演戏还真不是什么好活。"

在演男女主角从酒店出来,酒店老板给夫妻俩送行这场戏时,光一句话"请大哥大姐检阅我们队伍的风采"就演了八次,三个演员由心情亢奋演到没力气。导演气的不行,但为了不影响演员的情绪,还得慢慢手把手教,怎么说,语气该怎样,手该怎样放,眼神怎么看。

王顺强被说的次数很多,"别吼我了,越吼我,我越演不好!"逗得大家哈哈大笑。

男女主角马良、徐静两位也累得够呛,说:"几点了,几点了,快饿死了,演戏真不是让人羡慕的工作。看电视演员们挺轻松的,真正干了才知道不是那么一回事!"

为了得到更好的画面,导演要求重演、重拍,一直拍到下午1点,剧情中"酒店门口送行"的画面才成功拍摄完,工具收拾好后,演员、导演还有工作人员们才去吃午饭。

### 荥阳繁荣路通车

10月30日,荥阳东区的繁荣路(三公路 至京城路)快车道开放通车。

繁荣路(三公路至京城路)打通工程是荥阳市2013年为人民群众办实事工程之一,工程全长466.559米,红线宽20米。其中,机动车道宽11米,两侧人行道宽4.5米。机动车道将采用12厘米厚沥青混凝土面层,15厘米厚水泥粉煤灰稳定碎石基层,20厘米厚12%石灰土底基层。人行道铺设9厘米厚荷兰砖和30厘米厚12%石灰土基层。刘涛

## 老人身着"讨债服"讨债



10月23日,荥阳市成皋路紫荆名苑小区门口,两位花甲老人向他人诉说被张某欠2万元的事。

据了解,他们来自淮阳。两年前,张某向他们借了2万元。此前,他们多次给张某电话催要款,张某就是不接。他们到紫荆名苑小区找到张某家,张某将他们拒之门外。无奈,他们自制讨债服,上面写上"讨债"二字和张某的姓名、联系电话等,在债主居住的小区门口向小区居民诉说自己的遭遇。 **王顺强 文/图** 

# 走失老人坐屋檐下 救助员帮找到家人

"真是太谢谢你们了!没有你们的帮忙,真不知道什么时候才能找到我们的母亲,谢谢!"近日,上街区的杨银女士一家将一面写有"真情系老人温暖送爱心"的锦旗送到了市民政局救助站,以表达他们一家对荥阳市救助站的谢意。 梦飞

#### 老人冻得瑟瑟发抖

市民政局救助站的工作人员 楚硕勋向记者讲述了救助这位老 人的过程。10月16日,救助站像 往常一样忙碌着,上午9点15分, 一位好心市民打来电话,称在广武 镇孙寨村看到一位孤独老人在街 边破旧屋檐下避风,老人可能患有 老年痴呆,不知道家是哪里,也不 说话,已经在街边流浪数天了,靠 好心村民施舍点饭度日,不得已才 求助救助站。得知情况后,救助站 工作人员以最快时间赶到那里,在 现场看到一位瑟瑟发抖的老人在 屋檐下坐着,就问:"大娘,您家是 哪里的?有没有子女?"大娘默不 作声,只是指着西边,救助站工作 人员只好把老人扶上车,送到救助 站先安顿下来。

在救助站里,工作人员领着老人去洗了澡,并为她换了新衣服。像往常一样,工作人员开始翻阅一沓寻人启事,发现了与老人相符的信息,并顺利联系上了儿媳杨银女士。

### 买菜回家路上走失

据杨女士讲,老人正是丢失多日的母亲,名叫孙玉,82岁,上街区供销社家属院人,因为和老伴一同买菜,回家路上走失,家人和亲戚已经找了一个礼拜,心急如焚,电视台也登了寻人启事,终于有消息了,立即从上街赶来确认。

待挂完电话已经中午,工作人 员为老人端来了热腾腾的面条,虽 然不会说话,但大娘看到后,眼泪 已经在眼眶打转。待吃过饭后,老人的家人也已经赶到,经确认后,的确是走失已久的老母亲,亲人相拥,热泪纵横,握着救助站工作人员的手一个劲说:"感谢政府,感谢救助站,为我们办了实事,我们一定要报答你们!"工作人员说:"这都是我们应该做的,只要亲人相聚,我们的付出都是值得的。"于是,就有了开头的一幕。

#### ■妇幼保健专栏

# 婴幼儿健康温馨提醒

荥阳市妇幼保健院专家为预防婴幼儿呼吸道疾病支招



秋冬之交是各种疾病的多发季节,尤其是呼吸道疾病(例如流感、上呼吸道感染、支气管肺炎、毛细支气管炎等)会逐渐增多,给人们生活和健康带来诸多不利。由于婴幼儿鼻腔短、无鼻毛、粘膜柔嫩,气管狭窄、缺乏弹性、清理呼吸道分泌物能力弱,胸部短、咳嗽能力弱、清除能力不强,各种补体、蛋白含量少等生理特征局限,极容易患呼吸道疾病,给患儿和家长带来诸多烦恼。

如何有效预防宝宝患呼吸道疾病? 荥阳市妇幼保健院的儿科专家申炎杰院长向 您提出如下建议:

- 一、根据气温变化随时增减衣物,避免 让宝宝忽冷忽热(特别要注意脚等敏感部位受凉)。
- 二、在保持室温的情况下,每天开窗通 风15到30分钟,确保屋内空气清新。

三、气温不是太低的情况下,常带宝宝 到室外活动、锻炼,尤其是要多晒太阳,增 强其御寒能力。

四、尽量不到人员较多的公共场所,减少与疾病感染源的接触机会。

五、如果家里有呼吸道感染病人,患者 要戴上口罩,及时做好防护措施,并尽量减 少与宝宝接触。

六、比较小的婴儿,提倡母乳喂养,随着年龄的增长,及时添加辅食,保障营养的摄入,增强其疾病抵抗力。

七、如果宝宝患上呼吸道疾病,请及时到正规医院治疗。

防病胜于治病,为了宝宝的健康和家庭幸福,务请家长引起对婴幼儿呼吸道疾病预防的高度重视。 **申炎杰 马新奎** 

健康咨询热线:64698000 急诊电话:64602300